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PROTOKÓŁ 

z posiedzenia 

ZARZĄDU POWIATU NAKIELSKIEGO 

w dniu 2 lutego 2026 r. 

w siedzibie Starostwa Powiatowego w Nakle nad Notecią. 

 

Krzysztof Błoński – Starosta Nakielski o godzinie 08.00 otworzył posiedzenie Zarządu Powiatu   

i oświadczył, że zgodnie z listą obecności aktualnie w posiedzeniu udział bierze 5 członków Zarządu: 

1) Krzysztof Błoński – Starosta Nakielski,  

2) Michał Dubkowski – Wicestarosta Nakielski, 

3) Maciej Boinski – Członek Zarządu, 

4) Bartosz Łyszczarz – Członek Zarządu, 

5) Ignacy Pogodziński – Członek Zarządu. 

co według składu Zarządu wynoszącego 5 członków stanowi kworum, pozwalające na podejmowanie decyzji  

i uchwał. 

 

Ponadto w posiedzeniu udział wzięli: 

1) Natalia Zmudzińska – Skarbnik Powiatu; 

2) Roman Swiątek-Kuehn - Sekretarz Powiatu; 

3) Magdalena Ślagowska - protokolantka. 

 

Krzysztof  Błoński - Starosta Nakielski przedstawił proponowany porządek obrad, który Zarząd Powiatu przyjął 

jednogłośnie w następującej wersji: 

 

1. Powitanie. 

2. Stwierdzenie kworum. 

3. Zatwierdzenie porządku. 

4. Przyjęcie protokołu z posiedzenia Zarządu Powiatu. 

5. Ustalenie stanowiska Zarządu Powiatu w sprawie zawezwania do próby ugodowej. 

6. Decyzja nr 35 zatwierdzająca projekt budowlany i udzielająca na rzecz Nowego Szpitala w Nakle i 

Szubinie Sp. z o.o. pozwolenia na przebudowę budynku szpitala polegającego na wykonaniu 

wewnętrznego szybu windowego montażu dźwigu. 

7. Wniosek dyrektora Szubińskiego Domu Kultury w sprawie ufundowania nagród dla twórców ludowych 

biorących udział w 64. Konkursie Sztuki Ludowej Pałuk oraz objęcie wydarzenia honorowym patronatem 

Starosty Nakielskiego. 
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8. Wniosek dyrektora Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Nakle nad Notecią w sprawie objęcia 

honorowym patronatem Starosty Nakielskiego wydarzeń: Dzień Rodzicielstwa Zastępczego i Galopem 

po Rodzinę. 

9. Projekt Celów Strategicznych współpracy partnerskiej pomiędzy Powiatem Nakielskim i Powiatem Elbe-

Elster. 

10. Wniosek w sprawie utworzenia nowej formy nagradzania uczniów w zawodach sportowych. 

11. Podjęcie uchwały w sprawie upoważnienia dyrektora I Liceum Ogólnokształcącego im. Stanisława 

Wyspiańskiego w Szubinie do składania oświadczeń woli i podpisania umowy finansowej w imieniu 

powiatu nakielskiego w programie Erasmus+. 

12. Podjęcie uchwały w sprawie upoważnienia dyrektora Zespołu Szkół Specjalnych w Szubinie do składania 

oświadczeń woli i podpisania umowy finansowej w imieniu powiatu nakielskiego w programie 

Erasmus+. 

13. Wniosek dyrektora Zarządu Dróg Powiatowych w Nakle nad Notecią w sprawie ustanowienia trwałego 

zarządu w odniesieniu do nieruchomości położonych w obrębie Ostrowo, gmina Mrocza. 

14. Wolne wnioski. 

15. Zakończenie posiedzenia. 

 

Ad 4. Przyjęcie protokołu z posiedzenia Zarządu Powiatu. 

 

Zarząd Powiatu przyjął protokół z poprzedniego posiedzenia.  

 

Ad 5. Ustalenie stanowiska Zarządu Powiatu w sprawie zawezwania do próby ugodowej. 

 

Zarząd Powiatu, po zapoznaniu się z opinią radcy prawnego Krzysztofa Bukowskiego, jednogłośnie postanowił 

nie wyrazić zgody na zawarcie ugody. 

 

Ad 6. Decyzja nr 35 zatwierdzająca projekt budowlany i udzielająca na rzecz Nowego Szpitala w Nakle i Szubinie 

Sp. z o.o. pozwolenia na przebudowę budynku szpitala polegającego na wykonaniu wewnętrznego szybu 

windowego montażu dźwigu. 

 

Zarząd Powiatu zapoznał się z decyzją i jednogłośnie postanowił nie wnosić odwołania. 

 

Ad 7. Wniosek dyrektora Szubińskiego Domu Kultury w sprawie ufundowania nagród dla twórców ludowych 

biorących udział w 64. Konkursie Sztuki Ludowej Pałuk oraz objęcie wydarzenia honorowym patronatem Starosty 

Nakielskiego. 
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Zarząd Powiatu jednogłośnie wyraził zgodę na objęcie wydarzenia honorowym patronatem Starosty Nakielskiego 

oraz na wyasygnowanie kwoty 1500 zł na ufundowanie nagród dla twórców ludowych biorących udział  

w konkursie. 

 

Ad 8. Wniosek dyrektora Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Nakle nad Notecią w sprawie objęcia 

honorowym patronatem Starosty Nakielskiego wydarzeń: Dzień Rodzicielstwa Zastępczego i Galopem po 

Rodzinę. 

 

Zarząd Powiatu jednogłośnie wyraził zgodę na objęcie honorowym patronatem Starosty Nakielskiego wydarzeń 

wymienionych we wniosku dyrektora Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Nakle nad Notecią. 

 

Ad 9. Projekt Celów Strategicznych współpracy partnerskiej pomiędzy Powiatem Nakielskim i Powiatem Elbe-

Elster. 

 

Zarząd Powiatu zapoznał się z projektem i nie wniósł uwag do zapisanych celów współpracy partnerskiej. 

 

Ad 10. Wniosek w sprawie utworzenia nowej formy nagradzania uczniów w zawodach sportowych. 

 

Zarząd Powiatu uznał, że przy funkcjonujących zasadach przyznawania nagród brak jest podstaw do 

wprowadzenia dodatkowych rozwiązań w tym zakresie, i jednogłośnie negatywnie zaopiniował wniosek. 

 

Ad 11. Podjęcie uchwały w sprawie upoważnienia dyrektora I Liceum Ogólnokształcącego im. Stanisława 

Wyspiańskiego w Szubinie do składania oświadczeń woli i podpisania umowy finansowej w imieniu powiatu 

nakielskiego w programie Erasmus+. 

 

Zarząd Powiatu postanowił zmienić decyzję podjętą na posiedzeniu w dniu 26 stycznia 2026 roku i upoważnił 

dyrektora I Liceum Ogólnokształcącego w Szubinie do składania oświadczeń woli oraz podpisania umowy 

finansowej w imieniu Powiatu Nakielskiego w ramach programu Erasmus+. 

 

Zarząd Powiatu jednogłośnie podjął uchwałę. 

 

Ad 12. Podjęcie uchwały w sprawie upoważnienia dyrektora Zespołu Szkół Specjalnych w Szubinie do składania 

oświadczeń woli i podpisania umowy finansowej w imieniu powiatu nakielskiego w programie Erasmus+. 

 

Zarząd Powiatu postanowił zmienić decyzję podjętą na posiedzeniu w dniu 26 stycznia 2026 roku i upoważnił 

dyrektora Zespołu Szkół Specjalnych w Szubinie do składania oświadczeń woli oraz podpisania umowy finansowej 

w imieniu Powiatu Nakielskiego w ramach programu Erasmus+. 
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Zarząd Powiatu jednogłośnie podjął uchwałę. 

 

Ponadto Zarząd Powiatu, w ślad za podjęciem uchwał określonych w punktach 11 i 12,  wyraził zgodę na 

zabezpieczenie w budżecie środków finansowych stanowiących 20% przyznawanego grantu, niezbędnych do 

realizacji przedmiotowych projektów, poprzez ujęcie wydatków w wieloletniej prognozie finansowej - po decyzji 

o otrzymaniu środków, a przed podpisaniem umów. 

Zarząd Powiatu postanowił, że po otrzymaniu decyzji w sprawie złożonych wniosków dyrektorzy obu 

szkół zobowiązani są do poinformowania Skarbnika Powiatu o zamiarze zawarcia umowy.  

Ponadto Zarząd Powiatu nałożył na dyrektorów szkół i jednostek oświatowych prowadzonych przez 

Powiat Nakielski obowiązek zabezpieczania w kolejnych latach budżetowych, w planie finansowym jednostki, 

środków przeznaczonych na pokrycie 20% przyznawanego grantu, koniecznych do realizacji projektu. Brak 

zabezpieczenia tych środków w budżecie szkoły w latach kolejnych może skutkować odmową wyrażenia zgody 

na podpisanie umowy finansowej w przyszłych projektach. 

 

Ad 13. Wniosek dyrektora Zarządu Dróg Powiatowych w Nakle nad Notecią w sprawie ustanowienia trwałego 

zarządu w odniesieniu do nieruchomości położonych w obrębie Ostrowo, gmina Mrocza. 

 

Zarząd Powiatu jednogłośnie zdecydował wszcząć procedurę ustanowienia trwałego zarządu w odniesieniu do 

nieruchomości położonych w obrębie Ostrowo, gmina Mrocza, na rzecz Zarządu Dróg Powiatowych w Nakle nad 

Notecią. 

 

Ad 14. Wolne wnioski. 

 

Wniosków nie zgłoszono. 

 

Ad 15. Zakończenie posiedzenia. 

 

Krzysztof Błoński, Starosta Nakielski, podziękował zebranym i zakończył obrady.  

 

 Starosta 

Krzysztof Błoński ........................................................ 

Wicestarosta 

Michał Dubkowski ...................................................... 

 

 

Pozostali członkowie Zarządu 

 

Maciej Boinski  ........................................................... 
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Bartosz Łyszczarz ........................................................ 

 

Ignacy Pogodziński ..................................................... 

Protokołowała 

Magdalena Ślagowska 


